



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 6 (274), Специальный выпуск, 11.03.2024

ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ НАРКОТИКОВ, ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ (ПАВ) И ИХ ПРЕКУРСОРОВ

Природоохранная прокуратура ведет системную работу по надзору за исполнением судебных актов. Установлено, что вступившим в законную силу решением суда на ООО «Развитие территорий» возложена обязанность провести рекультивацию земельного участка в Пушкинском районе. В установленный для добровольного исполнения срок общество решение суда не исполнило. Природоохранная прокуратура обратилась в суд с заявлением об установлении судебной неустойки в пользу федерального бюджета за каждый день неисполнения судебного решения по день устранения нарушений. По результатам рассмотрения заявления природоохранного прокурора определением суда с ООО «Развитие территорий» взыскана судебная неустойка в размере 5 тыс. рублей за каждый день неисполнения судебного решения по день устранения нарушений.

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения требований законодательства о несостоятельности (банкротстве). Установлено, что временным управляющим обанкротившейся организации генеральному директору направлялось уведомление о предоставлении информации. В установленный срок запрашиваемые документы руководством общества с ограниченной ответственностью не предоставлены. Прокурор Приморского района возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ (незаконное воспрепятствование деятельности конкурсного управляющего). Материалы переданы в Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 40-летнего уроженца одной из стран ближнего зарубежья. Он обвиняется по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, обвиняемый утром 28 ноября 2023 года, находясь на улице у дома 14 по ул. Омской, в ходе ссоры, возникшей из ревности, не менее трех раз ударил складным ножом потерпевшую, в том числе в голову. Очевидцы вызвали скорую помощь, сотрудники которой оказали своевременную медицинскую помощь. Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Приморского района обратилась в суд с иском о взыскании с 46-летнего местного жителя денежных средств в размере свыше 2,2 млн рублей. Основанием для предъявления искового заявления послужил приговор, вынесенный в отношении мужчины, за совершение коррупционных преступлений, предусмотренных пп. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). В суде установлено, что в период с октября 2016 г. по июнь 2020 г. должностное лицо компании получило взятки в виде денег за действия, входящие в его служебные полномочия, в общем размере свыше 2,2 млн рублей. Денежные средства передавались за общее покровительство по службе, а также создание условий для заключения договоров подряда с контрагентами. В связи с этим прокурор района направил в суд иск о взыскании в доход бюджета Российской Федерации денежных средств, полученных в результате совершения преступлений коррупционной направленности. Требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме. После вступления решения суда в законную силу прокуратура Приморского района проконтролирует его исполнение.

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 25-летней местной жительницы. Она обвиняется по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, ночью 27 октября 2023 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения на проезжей части Морского проспекта в п. Лисий Нос, не менее 5 раз ударила ногой инспектора ДПС, пока он выполнял свои

обязанности по освидетельствованию ее знакомого на состояние алкогольном опьянении. Молодой человек управлял автомобилем без прав, будучи пьяным.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Приморский районный суд.

Прокуратура Приморского района по обращению ветерана Великой Отечественной войны провела проверку соблюдения жилищного законодательства.

Установлено, что на чердаке жилого дома №10 по ул. Школьной, находящегося в управлении ООО «Жилкомсервис № 2 Приморского района», в нарушение требований закона, без проведения общего собрания собственников помещений размещены оборудование связи и кабельные линии одного из интернет-провайдеров.

Прокурор Приморского района внес представление об устранении нарушений в адрес руководства ООО «Жилкомсервис № 2 Приморского района». По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования произведен демонтаж оборудования, незаконно установленного на чердаке.

Прокуратура Приморского района по обращению местной жительницы провела проверку исполнения трудового законодательства.

Установлено, что работодателем не произведен окончательный расчет с администратором при увольнении из магазина. С целью восстановления нарушенных прав работника прокурором района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В результате вмешательства надзорного ведомства с женщиной произведен окончательный расчет при увольнении в размере 80 тыс. рублей.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Рустама Мурсалова. Он признан виновным по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Суд установил, что 21 сентября 2021 года Мурсалов, находясь на лестничной клетке на 13 этаже в д. 15 корп. 2 лит А по Коломяжскому пр., на почве ревности, нанес потерпевшей не менее 9 ударов ножом по различным частям тела. После чего сбросил тело с балкона общего пользования с 13 этажа.

С учетом позиции государственного обвинителя Мурсалов признан виновным, ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Установлено, что местный житель состоит на диспансерном учете с диагнозом «наркомания» и имеет действующее водительское удостоверение.

Управление транспортными средствами гражданами, имеющими ограничение к водительской деятельности, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, причинить вред жизни и здоровью граждан, нанести имущественный ущерб.

Прокурор Приморского района направил в суд административное исковое заявление. Требования надзорного ведомства удовлетворены в полном объеме, водительское удостоверение сдано в ГИБДД.

Прокуратура Приморского района провела проверку соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности.

Установлено, что государственным бюджетным образовательным учреждением заключен государственный контракт с индивидуальным предпринимателем на поставку оборудования. Обязательства по контракту выполнены коммерсантом в полном объеме.

Вместе с тем оплата со стороны учреждения в определенные договором сроки не произведена. Задолженность перед предпринимателем составила 470 тыс. рублей.

Прокурор Приморского района внес представление, в ходе рассмотрения акта прокурорского реагирования задолженность перед предпринимателем полностью погашена.

Прокуратура Приморского района провела проверку соблюдения законодательства о здравоохранении.

Установлено, что вопреки требованиям закона местный житель, имеющий открытую форму туберкулеза, диспансер не посещает, лечение не проходит.

Выступая в защиту неопределённого круга лиц, прокурор Приморского района направил в суд административное исковое заявление о принудительной госпитализации мужчины на 9 месяцев в специализированное медицинское противотуберкулезное учреждение для обследования и лечения.

Суд удовлетворил требования прокурора, обратив решение к немедленному исполнению. В настоящий момент местный житель госпитализирован.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой выявлены нарушения в ООО «ОО Уран-Т».

Так, установлено, что при трудоустройстве в организацию бывшего сотрудника правоохранительных органов нарушены требования ст. 12 ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проверки генеральному директору ООО «ОО Уран-Т» внесено представление от 25.01.2024, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в отношении генерального директора общества прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.

В Приморский районный суд Санкт-Петербурга направлено уголовное дело в отношении 41-летнего, ранее судимого уроженца гор. Елгава Латвийской ССР, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый 30.11.2023, находясь в квартире дома 20 по проспекту Испытателей в Приморском районе г. Санкт-Петербурга будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений со своим знакомым в ходе распития алкогольных напитков, действуя умышленно с целью причинения тяжкого вреда здоровью, в ходе конфликта нанес не менее 4 ударов в область головы, а также не менее 2 толчков потерпевшему, из-за которых потерпевший падал и соударялся с предметами окружающей его обстановки, в результате причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее не судимого уроженца г. Горький, Терехина П.И.

Органами предварительного расследования Терехин П.И. обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, а именно в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета.

Установлено, что Терехин П.И., завладев банковской картой потерпевшей, совершил в период с 08.04.2023 по 09.04.2023 хищение денежных средств с банковского счета с присвоенной им карты, путем оплаты покупок в различных торговых организациях Приморского района Санкт-Петербурга на общую сумму 21 399 рублей 69 копеек.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме, указав, что при вышеизложенных обстоятельствах совершил хищение денег со счета потерпевшей, в содеянном раскаялся.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления и назначил Терехину П.И. наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга в интересах Российской Федерации обратилась в Приморский районный суд Санкт-Петербурга с иском о применении последствий недействительности ничтожной сделки.

Приговором Приморского районного суда Санкт-Петербурга, измененным апелляционным определением судебной коллегии по уголовным делам Санкт-Петербургского городского суда, Алехин А.С. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «б, в» ч. 5 ст. 290, п. «б» ч. 5 ст. 290.

Установлено, что Алехин А.С., занимая должность начальника малярного цеха № 2 в АО «Кронштадтский морской завод», являлся должностным лицом, выполняющим организационно-распорядительные, административно-хозяйственные, управленческие и контрольные функции в государственной компании, осознавая неправомерность своих действий, из корыстной заинтересованности с целью получить незаконную материальную выгоду, лично получил взятки в виде денег за действия, входящие в его служебные полномочия в общей сумме 2 222 500 рублей.

Решением Приморского районного суда от 25.01.2024 в доход Российской Федерации взысканы денежные средства в размере 2 222 500 рублей.

После вступления решения суда в законную силу исполнение данного судебного постановления будет находиться на контроле прокуратуры района.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по коллективному обращению собственников парковочных мест, расположенных в нежилом помещении многоквартирного дома в Приморском районе Санкт-Петербурга по вопросу необоснованного начисления НО «Фонд – региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах».

В ходе проведения проверки установлено, что многоквартирный дом включен в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Санкт-Петербурге. Обязанность по оплате взносов возникла у собственников помещений в названном многоквартирном доме с ноября 2014 года.

Вместе с тем, собственникам парковочных мест платежные документы по оплате взносов на капитальный ремонт в первые поступили только в ноябре 2023 года, то есть по истечению 9 лет. Платежные документы также содержали требования о начислении пеней в размере более 5 тыс. рублей каждому. Документов, подтверждающих своевремен-

ное направление собственникам парковочных мест платежных документов Региональным оператором в ходе проверки не представлено, фактов оплаты в названный период взносов на капитальный ремонт не установлено. Таким образом, отсутствие выставленных платежных документов являлось основанием невозможности своевременной оплаты взносов на капитальный ремонт собственниками парковочных мест. В случае не направления Фондом платежных документов на сумму, начисленную в платежном документе до поступления платежного документа, потребителю не может быть начислена пеня. Таким образом, установлено, что Фондом в нарушение норм действующего законодательства, а также возложенных законодателем обязанностей собственникам нежилых помещений своевременно платежные документы не выставлены, в следствие чего необоснованно начислены пени каждому собственнику парковочного места. По выявленному факту вопиющего нарушения прав граждан прокуратурой района врио генерального директора Фонда внесено представление, которое находится на рассмотрении. Ход устранения выявленных нарушений поставлен прокуратурой района на особый контроль.



**ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**ПРОКУРАТУРА
ПРИМОРСКОГО РАЙОНА**

ул. Омская, д. 5, лит. А
Санкт-Петербург, Россия, 197343

№ 09-02-2024

Прокуратура Санкт-Петербурга

Старшему помощнику прокурора
города по связям со средствами
массовой информации

младшему советнику юстиции

Дмитриевой Е.П.

Уважаемая Екатерина Павловна!

«Прокуратурой Приморского района предъявлен иск в защиту интересов пенсионерки, постаревшей от гололеда»

В прокуратуру Приморского района Санкт-Петербурга поступило обращение В.С.Ф., 1963 года рождения, по вопросу предъявления искового заявления в защиту ее интересов о взыскании денежных средств в счет компенсации морального вреда.

Проверкой установлено, что зимой 2023 года В.С.Ф. поскользнулась на тротуаре в Приморском районе г. Санкт-Петербурга в результате некачественной уборки наледи и снега и упала.

В результате падения пострадавшей была вызвана скорая медицинская помощь и В.С.Ф. доставлена в СПб ГБУЗ «Городская больница № 40», где ей установлен диагноз «Ушиб мягких тканей правого плечевого сустава». В дальнейшем в следствии полученных травм В.С.Ф. носила гипсовую, а в последующем поддерживающую повязку более месяца, проходила реабилитацию в СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 114».

По результатам проведенной проверки прокуратурой Приморского района предъявлено исковое заявление в защиту интересов пенсионерки к АО «Коломяжское» о компенсации морального вреда, которое в настоящее время находится на рассмотрении в Приморском районном суде.

Указанное дело находится на контроле.

Прокурор района
старший советник юстиции

В.В. Дмитренко

М.В. Скворчинская, тел. 439-85-67

Прокуратура Приморского района
г. Санкт-Петербурга

№

Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере
связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской
области

12 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01123.

Учредители: Муниципальный совет Муниципального образования Озеро
Долгое, Местная администрация Муниципального образования Озеро
Долгое.

Адрес редакции и издателя: СПб, пр. Испытателей, 31, корп.1.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Д. В. Бенеманский.

Контактный телефон редакции: 301-05-01.

Сайт: www.ozero-dolgoe.net

Отпечатано: ООО «Принт24», 194044, г. Санкт-Петербург,

Пироговская наб., 17, корп. 6, лит. А.

Тираж 2 000 экз. Заказ № 0853.

Номер подписан в печать – 11.03.2024 г.

Время подписания: по графику – 11.00; фактическое – 11.00.

Дата выхода в свет – 11.03.2024 г. Вывоз из типографии – 16.00